
 

PREZENTACE PROJEKTU „PROPOJENI“ Ve čtvrtek 15. ledna v 18:00 ve farním sále 

bude pro členy pastoračních a ekonomických rad našeho děkanátu prezentován projekt 

PROPOJENI, který pro naši arcidiecézi vyhlásil otec arcibiskup ve svém pastýřském listě 28. 

prosince 2025 (část jeho znění je součástí tohoto Zvěstování). „Stávající struktura farností není 

při klesajícím počtu kněží a věřících dlouhodobě udržitelná, proto hledáme novou podobu života 

naší diecéze. Synodální proces nás povzbudil k tomu, abychom více naslouchali potřebám 

společenství a společně hledali způsoby, jak pastoraci v dnešní době rozvíjet. Nejde jen o změnu 

struktury, ale o podporu takového života církve, kde se kněží a laici přirozeně doplňují, 

spolupracují a nesou odpovědnost za společné dílo“. Této prezentace se mohou zúčastnit všichni 

zájemci.      
 

POZVÁNKA PRO MLÁDEŽ Zveme tě na první akci roku 2026. Bude to víkendovka na téma 

vztahy v Nové Hradečné. Začínáme v pátek 16. ledna v 18:00 mší svatou v kostele sv. Vavřince. 

Budeme končit v neděli okolo 10:30. Můžeš se těšit na společné hry, přednášku, diskuze a čas 

strávený s dalšími věřícími. Sebou si vezměte papuče, pevnou obuv, spacák, něco do kuchyně a 

150 Kč. Za mládež děkanátu Šternberk, Jakub Liška. 
 

POZVÁNKA K MODLITBĚ PRO MUŽE A OTCE Společná modlitba bude v úterý 13. 

a 27. ledna v 18:30 na faře. 
 

HROMNIČNÍ POUŤ MATEK Letošní Hromniční pouť matek se koná v sobotu 7. února 

2026 ve farním kostele Zvěstování Panny Marie ve Šternberku. Program pouti začne 

modlitbou růžence v 9:30 hodin. V 10:00 hodin bude mše sv. s obětováním svíce matek, 

kterou bude celebrovat P. Pavel Macura, biskupský vikář pro pastoraci. Zakončení pouti 

plánujeme na 13:30. Tak jako každý rok přinesou matky obětní svíci. Na stolečku, jak 

v kostelíčku, tak ve farním kostele, bude umístěna krabička, do které mohou matky přispívat 

svým darem na zaplacení této svíce. 
 

POZVÁNKA NA FARNÍ PLES Všechny Vás srdečně zveme na farní ples, který se 

uskuteční v pátek 13. února ve farních sálech. 
 

NEDĚLNÍ A JINÉ SBÍRKY (prosinec 2025) 

 Šternberk Mladějovice  Jívová Újezd 
Horní 

Loděnice 

 7.12. 9.717,- 1.410,- 1.697,- 2.180,- 6.12. 

 1.450,- 14.12. 10.055,- 1.442,- 2.540,- 1.897,- 

21.12. 10.293,- 1.535,- 1.510,- 1.800,- 
12.12. 

 700,- 24.12. 
4.755,-  

5.922,- 
2.506,- 4.249,- 3.714,- 

25.12. 8.952,- 1.572,- 1.029,- 
Domašov n. B. 

2.700,- 
20.12. 

 1.120,- 

26.12. 3.841,- x 380,- 
Hr. Petrovice 

730,- 
Haukovice 

1.840,- 

28.12. 8.221,- 1.525,- 1.729,- 3.455,-  

Šternberk – 8.12. 1.742,-; Šternberk (duch. obnova) 13.12. 1.680,-; Klášterní kaple  

– 14.12. 1.572,- (na opravy); NST. – 31.12. 1.946,-. Všem dárcům Pán Bůh zaplať. 

SVÁTEK  KŘTU  PÁNĚ                                                     11. LEDNA 2026        Č.2 
Žalmová odpověď: Hospodin dá požehnání a pokoj svému lidu. 
 

neděle 11. ledna  
 

SVÁTEK  

KŘTU PÁNĚ 

Klášter  8:00 

Mladějovice 9:00 

Šternberk F 9:00 

Jívová 11:00 

Újezd u Un. 11:00 

mše svatá  

mše svatá 

za katechumenku Dorotku a její kmotru 

mše svatá  

mše svatá  

pondělí  12. ledna 
Klášter  7:30 

NST 18:00 

mše svatá 

mše svatá /volná intence/ 

úterý  13. ledna 
Sv. Hilaria,  

biskupa a učitele církve 

Klášter  7:30 mše svatá 

středa 14. ledna 

 Klášter 7:30 

NST 18:00 

 

mše svatá 

na poděkování za dar života a víry, za vnoučata 

a za živou a + rodinu Pechrovu 

čtvrtek 15. ledna 
Klášter  7:30 

NST  11 – 12 
mše svatá 
adorace Nejsvětější Svátosti  

pátek 16. ledna 
Klášter 7:30 

Sv. Leopold  18:00 

mše svatá 

za dceru Hedviku  

sobota 17. ledna 
Památka sv. Antonína, 

opata 

Klášter 8:00 

Hor. Loděnice 16:00 

mše svatá 

mše svatá 

neděle 18. ledna  
 

2. NEDĚLE  

V MEZIDOBÍ 
 

Mimořádná měsíční 

sbírka na opravy 

Klášter  8:00 

Mladějovice 9:00 

Šternberk F 9:00 

 

 

Jívová 11:00 

Újezd u Un. 11:00 

mše svatá  

mše svatá 

za + rodiče Libuši a Rudolfa Krtilovy a za Boží 

požehnání a ochranu P. Marie pro rodiny 

Břečkovu a Pascanu  

mše svatá 

mše svatá  
 

PODĚKOVÁNÍ ZA SBÍRKU PRO CHUDÉ Jménem celé komunity Sant' Egidio a taky 

všech chudých, které jsme mohli obdarovat vánočním obědem a blízkostí, chceme ještě jednou 

poděkovat Vám i farníkům za poskytnutou sbírku ve výši  6820,- Kč. S upřímným Pán Bůh 

zaplať! Kateřina Lamačová. 

 

SLUŽBA LEKTORŮ V PŘÍŠTÍM TÝDNU Texty příští neděle (18.1.): 1.čt. 1.čt. Iz 

49,3.5-6* 2.čt. 1 Kor 1,1-3* Ev. Jan 1,29-34*  Hýžová L., Nikl V. 
 

ÚDRŽBA CHODNÍKŮ (UKLÍZENÍ SNĚHU)18.1. – Šrámek K., Knopf P., Novák Š. 
 

MODLITBA ŽIVÉHO RŮŽENCE (FARNÍ ÚMYSL) 

LEDEN 2026: za opětné sjednocení křesťanů pod jednou viditelnou hlavou Petrova                          

nástupce dle Kristova ustanovení 
 
 

Farní 3, 785 01 Šternberk, tel. 730 553 404, email: farasternberk@seznam.cz; 

www.farnoststernberk.cz; č.účtu: 1802820339/0800; P. Antonín Pechal, farář, 731 621 117. 



 

 
 

 

VÝTAŽEK Z PASTÝŘSKÉHO LISTU OTCE ARCIBISKUPA VYHLAŠUJÍCÍ 

PROJEKT PROPOJENI 

Milé sestry, milí bratři, milí diecézané,  

…rád bych, aby i naše diecéze měla konkrétní 

představu o životě plném křesťanské radosti, která 

přitahuje naše okolí. Tuto novou podobu života naší 

diecéze ovšem nechci vytvářet sám, ale chci ji hledat 

společně s vámi. Proto jsem rozhodl, že následující 

roky bude v naší diecézi probíhat projekt proměny 

farností olomoucké arcidiecéze s názvem 

PROPOJENI. Rád bych, abychom se my všichni, celá 

diecéze, propojili v modlitbě i přemýšlení, jak žít 

radostně evangelium v našich vztazích, ve farních rodinách i v rodině naší arcidiecéze. V 

celém procesu chceme být Božími nástroji, proto každá farnost obdrží modlitbu za proměnu 

a prosím vás, abyste se ji v kostele, doma i ve společenstvích modlili.  

Mnohé z nás přirozeně zneklidňuje pokles věřících, kteří se účastní bohoslužeb a života 

církve, i postupný pokles počtu kněží. Ukazuje se, že nepůjde zachovat stejný způsob farního 

života, do kterého jsme se narodili a jak jej prožíváme dnes. To je realita, před kterou 

nechceme zavírat oči. Ostatně model církve, ve které téměř všechna aktivita vychází od kněží 

a speciálně pověřených laiků, ani neodpovídá Božímu povolání každého křesťana hlásat 

evangelium a vydávat svědectví o Kristu. Bůh už mnohokrát v dějinách církve dokázal 

těžkosti přetavit v něco nového, krásného a životodárného. Vždy však k tomu použil věřící, 

svůj lid, kteří byli ochotni k proměně srdce i mysli a odvážně šli za jeho hlasem.  

Chceme proto skrze naslouchání Duchu svatému a společnému rozlišování poznat cestu, 

na kterou naši olomouckou arcidiecézi zve náš Pán. V závěrech synodálního procesu v naší 

diecézi zaznívalo „co bychom mohli v diecézi dělat jinak“. Nyní se budeme společně ptát 

„jak“. Projekt PROPOJENI začíná I. etapou, kterou je Rok naslouchání. Chci vás 

pozvat k tomu, abyste se ve svých farnostech, společenstvích, v pastoračních a 

ekonomických radách, synodálních skupinkách i třeba nově vytvořených farních 

skupinkách zabývali pěti oblastmi, kterých se proměna naší diecéze nejvíce dotkne. 

 Těmi jsou:  

1. Slavení neděle v nových podmínkách 

2. Život farní rodiny 

3. Služba evangelizaci 

4. Život a služba kněží  

5. Správa majetku  
 

Veškeré informace o projektu PROPOJENI, skupinkách i následných krocích se dozvíte 

na dnes spuštěném webu www.propojeni.ado.cz a také od svých kněží.  

Na konci celého procesu proměny vznikne nová farní síť propojených farností, která bude 

odpovídat realitě počtu věřících a kněží, pastoraci i evangelizaci, ale také vašim očekáváním 

i ochotné nabídce pomoci. Není možné pouze změnit strukturu diecéze, pokud 

nezměníme také způsob života v ní.  

K tomu vám ze srdce žehnám. + arcibiskup Josef 

 

 

3. října tohoto roku uplyne 800 let od chvíle, kdy svatý František dokonal svou pozemskou 

pouť. Při tomto významném jubileu pořádá naše farnost a děkanát pouť k místům spojeným 

s životem tohoto světce. Přihlašovat se můžete na emailové adrese farasternberk@seznam.cz 

nebo u mě osobně.  

  

ITÁLIE – PO STOPÁCH NEJEN  

SV. FRANTIŠKA Z ASSISI 
Termín: 20. – 26.4.2026   Cena: 13.000,- Kč 

 

Program poutě: 

1.den brzy ráno odjezd ze Šternberku. Celodenní jízda do 

Padovy. Nocleh 
 

2.den snídaně, prohlídka Padovy – bazilika sv. Antonína. 

Bazilika sv. Justiny. Kostel sv. Kříže s klášterem kapucínů - sv. 

Leopold Mandič, mše svatá. Odjezd do Assisi. Večeře a nocleh 

v Santa Maria degli Angeli. 
 

3.den snídaně, celodenní Assisi, mše svatá v bazilice sv. Františka, prohlídka baziliky, 

katedrála sv. Rufina, kostel sv. Kláry, kostel sv. Damiána, Nový kostel nad rodným domem 

sv. Františka, kostel S. Maria sopra Minerva, kostel S. Maria Maggiore – sv. Carlo Acutis. 

Večeře a nocleh stejné místo. 
 

4.den snídaně, místa v okolí spojená se sv. Františkem – Valle Santo: Greccio v 11 hod.  mše 

svatá, Santuario Fonte Colombo, Santuario La Foresta. Večeře a nocleh stejné místo 
 

5.den snídaně. Eremo delle Carceri, v 10 hod. mše svatá, Rivotorto, Piandarca – via Arcatura 

(Area meditativa Cannara), Cascia – bazilika sv. Rity, večeře a nocleh stejné místo. 
 

6.den snídaně, cesta do Cortony – sv. Markéta z Cortony, odjezd na La Verna (9 hod. pobyt), 

klášterní kostel františkánů, mše svatá. Kaple stigmat sv. Františka, odpolední modlitební 

průvod všech přítomných poutníků do této kaple. Večerní návrat domů s bezpečnostními a 

hygienickými přestávkami.  
 

7.den Po poledni návrat do Šternberka. 

 

Zahrnuje dopravu zájezdovým autobusem s klimatizací, WC, 5x nocleh hotelu s polopenzí 

(2lůžkové pokoje), vjezdy autobusu do italských měst, doprovází kněz a průvodce, 

denně mše svatá. 

Nezahrnuje pobytové taxy v hotelích, příplatek 1lůžkový pokoj 1500 Kč kapesné (cca 100 

eur), zdravotní pojištění. 

Doporučujeme s sebou polštářek pod hlavu a malou deku do autobusu pro zpáteční noční 

jízdu, pohodlnou obuv, trochu jídla na obědy, deštník, v autobuse je možnost 
občerstvení za koruny (studené a teplé nápoje), fotoaparát, léky, kancionál. 

Neberte s sebou cenné věci. 

 

              Pouť pořádá farnost Šternberk za odborné pomoci Jindřicha Miklase. 

mailto:farasternberk@seznam.cz

